



PRELUNGESTE SENZATIA DE VARA

La final de vară și de concediu, asta s-a gândit să-ți prelungească puțin starea de bine de după vacanță. De aceea, în septembrie, setul Caribe de mobilier pentru terasă, compus din canapea de două persoane cu perne, parasolar și o mămăță de cafea este cu 10% mai ieftin. Mai multe detalii pe hasta.com, telefon: 021.242.08.88.

DORMEO Salteaua pe care trebuie să o ai!

Liana Stanciu și soțul său, Mihai Georgescu, știu cât de important este un somn sănătos, așa că au ales o saltea Dormeo. „Când a apărut Dormeo, mi-am zis: «Wow, cum poate să fie mai specială o saltea decât altele?» Și am încercat să aflu de ce e mai specială. M-a impresionat faptul că asigură o poziție sănătoasă a coloanei vertebrale, iar pentru un copil e foarte important să crească cu o poziție sănătoasă a coloanei vertebrale. Apoi am aflat că respinge praful și acarienii și că are un termen de garanție foarte mare (15 ani!). La toate acestea se adaugă faptul că îți este livrată acasă, într-un pachet mic și extrem de igienic.” – Liana Stanciu. Detalii pe www.dormeo.ro.



MOBILIER

MULTIFUNȚIONAL

La expoziția ZOW 2010 din Germania, Häfele a demonstrat cum o piesă de mobilier se schimbă din pat în birou cu tot cu rafturi, și viceversa, într-o clipă. Piesa de mobilier îndeplinește două sarcini – soluția ideală de a crea mai mult loc unde spațiul nu este foarte mare. Biroul se transformă în pat fără a fi nevoie să golești ceea ce este pe birou. Accesoriul este disponibil în două versiuni: pat de 900x2.000 mm sau de 1.400x2.000 mm, ideal pentru două persoane.

Cosmetice pentru toată lumea

O gamă de produse cu ingrediente naturale specifice fiecărei zone a lumii, aceasta a fost ideea mărcii Bernard Cassière. Pentru asta, inspirația a venit din viața nativilor fiecărei zone a globului, aceștia fiind cei mai indicați oameni care puteau să spună ce plante specifice sunt cele mai bune pentru cosmetică. Astfel a luat naștere această linie de cosmetice, care este un tribut adus cunoștințelor și înțelepciunii nativilor fiecărei zone. Pentru aceasta, gama Bernard Cassière a selectat cele mai bune plante din întreaga lume: a făcut un inventar al celor mai puternice ingrediente active folosite de-a lungul timpului de către strămoșii noștri, și a încercat să le integreze în produsele cosmetice ale acestei game, creând cele mai bune formule. Produsele care au luat naștere în urma acestui „maraton” de cunoaștere sunt Serul American, Serul Polinezian, Crema Sud-Americană, Crema Australiană și Masca Africană. Formulele acestor produse sunt complexe, gama Tribal fiind chintesența brandului Bernard Cassière: produse fitocosmetice.